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Ex. 4.5) : Proponha um esquema que lhe permita enderecar os computadores das redes locais associadas aos
diferentes encaminhadores a partir dos seguintes enderegos: 193.213.168.0/23 (ou Net: 193.213.168.0 Mask:
255.255.254.0).

193.213.168.128/23

350 computadores

R1-I1

192.168.2.1
R1-I3 R1-I2

R2-I2

192.168.1. 192.168.2.

R2-I1 R3-I1
50 computadores 50 computadores
193.213.168.0/26 193.213.168.64/26
32-23=9 29=512
32-24=8 28=256
32-25=7 27=128
32-26=6 26=64

Foi necessario utilizar /23 para o R1 pois como é necessario servir 350 computadores a Unica maneira possivel
de o fazer € juntar os ultimos 128 enderegos do bloco 193.213.168.0/24 com a totalidade do bloco 193.213.169.0/
24 de modo a ter 256+128=384 que & superior a 350. Sendo assim os dois primeiros blocos de 64 enderecos séo
atribuidos ao R2 e R3 respectivamente, para poderem servir os 50 computadores de cada.



Exercicio 4.6

Rede de Destino

Mascara de Rede

Rede de Destino/#bits
rede

Interface de Saida

193.213.168.0

255.255.255.192

193.213.168.0/26

R2-I1

193.213.168.0

255.255.255.192

193.213.168.64/26

R3-11

193.213.168.0

255.255.254.0

193.213.168.128/23

R1-11

0.0.0.0

255.255.255.255

0.0.0.0/0

R3-13

As trés primeiras linhas correspondem ao encaminhamento aos varios computadores da rede

local associados aos diferentes routers, a ultima linha ao encaminhamento para a internet.




